

丝绸之路国际电影节开幕 闫妮任形象大使



关注丝路电影节

本报西安10月20日讯(记者倪自放) 由国家新闻出版广电总局主办的首届丝绸之路国际电影节,20日在西安举行开幕式,在当日上午的首场新闻发布会上,本届电影节形象代言人闫妮笑容可掬地登场。

当天,以一身蓝色裙装亮相的闫妮,显得时尚而不张扬,甫一露面便被场内女记者们惊呼“她比电视上的佟掌柜瘦好多啊”!对于此次担任首届丝绸之路国际电影节形象代言人,闫妮诚恳地表示:“这是家乡人对我的重托。我的家在这里,事业的起点在这里,能担任此次电影节形象代言人,我感到非常荣幸。”闫妮表示,“我10月15日回来拍摄宣传片,骑着自行车穿行在西安城里,我感觉我的气质跟这座城市非常契合。丝绸之路是一条经济之路,也是一条文化之路,而电影是最好的文化交

流媒介。”

习近平总书记前不久在文艺座谈会上的讲话中提到有些历史剧不真实,对此闫妮说:“习总书记的讲话我认真学习过了,读得津津有味。影视市场上有些剧是戏说的,比如《武林外传》,但在戏说的同时必须提供正能量。当然,历史剧不能戏说,历史不允许篡改。”

10月20日至25日在西安举办的首届丝绸之路国际电影节,是继上海国际电影节、北京国际电影节之后,在我国境内设立的第三个国际电影节。当晚的电影节开幕式,主办方将现代电影节的红毯仪式融入极具中国文化魅力的入城仪式中,各国电影人在丝路起点西安踏上全球最有文化的“红毯”。

电影节期间,西安20家商业影院将展映丝绸之路沿线十多个国家的147部影片,并开设印度主题电影展、俄罗斯主题电影展、韩国主题电影展、中亚主题电影展、美国主题电影展、奥里弗·斯通影展等板块,包括《红高粱》《老井》《人生》《百鸟朝凤》等在内的西部电影经典回顾展,也将和影迷见面。



秋季档大片《超体》将来中国

超能力女英雄搅热影市

本报西安10月20日讯(记者倪自放) 继上海国际电影节、北京国际电影节之后,由国家新闻出版广电总局主办的第三个国际性电影节——首届丝绸之路国际电影节,10月20日在西安开幕。秋季档最受瞩目的科幻动作大片《超体》在丝绸之路国际电影节上亮相,并宣布该片将于10月24日在中国公映,该片主创包括国际著名电影大师吕克·贝松,好莱坞性感女星斯嘉丽·约翰逊、影帝摩根·弗里曼、韩国实力派影星崔岷植等,将于近期来华参加影片宣传活动。

由中国基美影业、法国欧罗巴联合出品的《超体》,由国际著名电影大师吕克·贝松执导,好莱坞性感女星斯嘉丽·约翰逊、影帝摩根·弗里曼、韩国实力派影星崔岷植联袂主演,这部科幻大片不仅问鼎了北美首日、首周票房冠军,日前全球票房也已达4.12亿美元,绝对是电影秋季档期的巨无霸。

好莱坞的超级英雄电影一向是中国影迷的最爱,《超体》一举改变了以往以男性英雄为主角的电影占据北美暑期档大银幕的格局,成为票房黑马引发业内关注。以《复仇者联盟》中黑寡妇一角成名的斯嘉丽,在《超体》中扮演一位超能力女英雄。

作为韩国家喻户晓的演技派明星,崔岷植在黑帮片中的精彩表现给观众留下了深刻印象,此次他在《超体》中与斯嘉丽有大量精彩的对手戏。原本宣称要“金盆洗手”不再拍黑帮电影的崔岷植,因为非常喜欢吕克·贝松的《这个杀手不太冷》,所以此次欣然接受邀请,在《超体》中再次饰演冷酷凶残的黑帮老大。谈起与“全民性感女神”斯嘉丽的合作,崔岷植说第一次见到斯嘉丽时,她看上去就是一个穿着牛仔裤的素颜普通女孩,但开机后立刻进入状态,变得非常专业,而且她身上带着一种特别的能量,让人惊叹。



《打狗棍》后再演“那五常”

于毅化身“绝地枪王”

本报记者 邱伟

近日,37集抗战传奇大戏《绝地枪王》登陆山东电视台齐鲁频道,该剧围绕于毅饰演的男主角“那五常”展开,故事讲述了一个草根变身成为令侵略者闻风丧胆的神枪手,再现了他凭借祖传绝技英勇抗日的壮烈情怀。在接受采访时,于毅力挺此剧不是“抗战神剧”,而是诚意之作,他在拍摄过程中更直面面对死亡的恐惧。

于毅在《绝地枪王》中饰演满族后裔,闻名长白山的神枪手那五常,他也是萨满大祭司的继承人。该剧将故事背景设定在上个世纪40年代的抗日战争时期,于毅饰演的“那五常”勇敢机智,擅长射击,一把

神枪让他闻名长白山。于毅表示:“他是一个想要追求幸福生活、平常生活的青年,但由于侵略者的入侵,杀害他的亲人,他从一个猎人变成一个复仇者、一个革命者。”

此次是于毅继《打狗棍》之后再次突破荧幕形象,出演抗日复仇革命战士“枪王”。作为剧中男主角,于毅有一系列高难度动作的戏分,激烈对战场面颇多,而在东北零下几十摄氏度的气候中,展现角色力道刚硬的武侠风范实属不易,因此对于演员而言十分具挑战性。

近年来,谍战剧、抗日剧充斥荧屏,但许多剧场景夸张雷人,被观众戏称为“抗战神剧”。对此,于毅称此剧乃“诚意之



作”,“拍抗战题材之前,我们在研究为什么要拍这部戏。我们不是仇恨的传播者,我们不想传递仇恨,但是有一点,不能忘记历史。我们在拍之

前,看了很多纪录片,包括东北抗战不是8年,是14年。我记忆犹新的就是,战争场面一还原的时候,我感受到了对死亡的恐惧。”

伊能静被传“有喜” 退出《中国好男儿》



本报讯(记者 师文静) 19日,著名微博博主“长春国贸”爆料称《中国好男儿》原定导师之一的伊能静突然退出该节目,不仅让节目组上下焦头烂额,甚至原本定档本周五播出的节目也将面临延播。

爆料之余,“长春国贸”还大胆猜测伊能静“闪退”是因为“有喜了”!对此,《好男儿》节目组则称,伊能静的临时退出是由于档期难以配合,至于怀孕传闻关乎艺人隐私,节目组并不知情。此外,节目出品方灿星制作也发表声明,称因《好男儿》节目报名火热,招募周期拉长,导致录像日程与伊能静首次担任导演的新片《我是女王》宣传日程冲突,在双方多次协调未果的情况下,最终伊能静只能无奈放弃《好男儿》,她也深表遗憾。

《囍从天降》发律师函 《明星到我家》涉侵权

本报讯(记者 师文静) 电视节目的版权之争再度白热化。20日,天津卫视明星体验婚后生活真人秀节目《囍从天降》通过官方微博出现一则“维权声明”,指责江苏卫视《明星到我家》节目涉嫌侵权,并已向对方发出律师函。

这份维权声明称,“天津卫视向江苏卫视和南京大道行知文化传媒有限公司等侵权方提出维权诉讼,并已于10月14日向对方发出律师函,郑重要求对方在收到律师函后,停止播出并销毁已经录制完成的节目内容,不再继续制作该节目。”声明还表示,天津卫视《囍从天降》节目创意源于韩国JTBC电视台原版节目《伟大的婆家》,根据原版节目创意,双方再度联合研发并制作的节目名称为《囍从天降》。而天津卫视维权的控诉点是因为江苏卫视播出的《明星到我家》“女明星‘嫁入’农户进行婚后生活体验”这一模式核心元素与《囍从天降》高度相似。

“好声音”徐剑秋 发单曲《灰飞烟灭》



本报讯(记者 邱伟) 日前,第三季《中国好声音》学员徐剑秋携第一首单曲《灰飞烟灭》和网友见面,为了使这首ROCK风格的单曲火力全开,徐剑秋特意邀来青年吉他演奏家、天才音乐制作人纪元操刀制作,把自己的年少活力喷发得淋漓尽致。

当踏上《中国好声音》舞台两个月后,当诸多的赞许、质疑成为过去时,徐剑秋和经纪公司传亚国际文化签约后并带来了自己的第一首单曲《灰飞烟灭》。为了使这首ROCK风格的单曲火力全开,徐剑秋特意邀来青年吉他演奏家、天才音乐制作人纪元操刀制作;管味十足的狂野吉他和徐剑秋饱含张力、桀骜不羁的声音缠绕交织在一起,把剑秋的年少活力喷发得淋漓尽致。作为徐剑秋的同门师妹,由五位平均年龄20岁、性格各异的女孩组成的综合女生团体Cookie girls也带来了单曲《笨》。